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Geschäftsleitung der eresult GmbH wächst
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Seit dem 1. Januar 2017 hat die Full-Service UX-Agentur eresult GmbH ein neues Mitglied in der Geschäftsleitung. Elske Ludewig (32) wurde zum Managing Partner ernannt.

„Wir freuen uns sehr, dass wir Elske Ludewig nach neunjähriger Firmenzugehörigkeit diese Position anbieten konnten und sie diese auch angenommen hat. Schließlich schätzen wir Frau Ludewig als Führungskraft mit hoher Leistungsmotivation und –bereitschaft sowie ihrem vertrieblichen Geschäftssinn“, bestätigt Thorsten Wilhelm, Gründer und geschäftsführender Gesellschafter der eresult GmbH.

Studiert hat Elske Ludewig Soziologie, Psychologie und Informatik an der Friedrich-Schiller Universität in Jena, bevor sie Ende 2007 als User Experience Consultant nach Göttingen ins „Headquarter“ der eresult GmbH kam. Seit dem hat sie zahlreiche – auch internationale - Projekte als Leiterin oder Koordinatorin betreut. Sie entwickelte sich zur Standort- und Teamleiterin in Göttingen und wird nun zum Managing Partner. Damit verbunden führt sie Mitarbeiter und Teams, betreut den Kundenstamm in Mitteldeutschland und bearbeitet strategische Leitprojekte. Zudem verantwortet Sie den Bereich Forschung & Entwicklung. Elske Ludewig ist aktiv im Branchenverband bitkom sowie Mitglied im Berufsverband German UPA.
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eresult GmbH
Die eresult GmbH bietet seit 2000 maßgeschneiderte Beratungs- und Forschungsdienstleistungen im Bereich Usability, User Experience, Conversion Optimierung und Online-Marktforschung. Das 35 Mitarbeiter starke Beraterteam arbeitet für Unternehmen verschiedener Branchen (Handel, Finanzen & Versicherungen, Tourismus, Energie, Telekommunikation, Medien, Automobil, Pharma & Gesundheit, Non-Profit) und optimiert Online-Shops, Apps, responsive Designs und Steuerungssysteme für PKWs und Haushalte. 
Als Full-Service User Experience-Agentur berät die eresult GmbH seine namenhaften Kunden im In- und Ausland entlang des gesamten Produktlebenszyklus – von der Anforderungs-analyse, Konzeption und dem Prototyping über die Evaluation und Optimierung bis hin zur kontinuierlichen Erfolgskontrolle. 
Neben dem Hauptsitz in Göttingen ist die eresult GmbH aktuell an fünf weiteren Standorten in Deutschland vertreten: Frankfurt am Main, Hamburg, Köln, Stuttgart und München.

Internationales Netzwerk 
Mithilfe eines internationalen Netzwerks an Partnern und der Mitgliedschaft bei ESOMAR (European Society for Opinion and Market Research) ist die eresult GmbH nicht nur auf den deutschsprachigen Markt beschränkt, sondern forscht und berät weltweit. www.esomar.org

Vom internationalen Zusammenschluss der Fachexperten für Usability und User Experience UXQB (International Usability and User Experience Qualification Board e.V.) wurde die eresult GmbH als qualifizierter Trainingsanbieter anerkannt und fördert aktiv die Qualifizierung und Standardisierung der Aus- und Weiterbildung. www.uxqb.org

Kontakt Presse
Tatjana Balcke
Telefon: 0178-8977959
Telefon: 040-36166-7983
E-Mail: tatjana.balcke@eresult.de 
Web: www.eresult.de

eresult GmbH -- Planckstr. 23 -- 37073 Göttingen
Standort Hamburg: Elbchaussee 13, 22765 Hamburg
Standort Frankfurt a. M.: Uhlandstraße 58, 60314 Frankfurt
Standort Köln: Hansaring 145-147, 50670 Köln
Standort Stuttgart: Uhlandstr. 16, 70182 Stuttgart
Standort München: Landshuter Allee 14, 80637 München

Usabilityblog.de: Alles rund um das spannende Themengebiet Usability & User Experience.
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