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Neue eresulter verstärken die Standorte Köln und München


(Hamburg/Göttingen, 27.09.2016)
Die Full-Service UX-Agentur eresult GmbH hat seit diesem Frühjahr zwei neue Mitarbeiter als Senior User Experience Berater – Richard Bretschneider und Daniel Wolf – an den Standorten Köln und München. Damit wird das Team durch weitere erfahrene Mitarbeiter ergänzt und die Expertise des Unternehmens gestärkt. 

Richard Bretschneider ist seit April 2016 an Bord und arbeitet am Standort Köln. Vor seiner Zeit bei eresult war Bretschneider bei den User Experience Departments des Hotelportals HRS sowie der Burda Forward News+ GmbH tätig. Er bringt vielfältige Erfahrungen aus der UX Forschung und Konzeption aus den Bereichen Mobile Apps und Webseiten mit ein. Seine internationale Erfahrung begann durch freiberufliche Arbeiten für amerikanische Musiksoftware-Hersteller, er war Referent bei der etablierten HCI International Conference 2015 in Los Angeles und zeigte sich zuletzt im August 2016 in erfolgreichen Usabilitytests für eresult in Chicago. 

Seit Mai 2016 arbeitet Daniel Wolf für die eresult GmbH als Senior User Experience Consultant am Standort München. In den vergangenen Jahren hat er für verschiedene Firmen als Product Owner die Software-Entwicklung vorangetrieben. Hier konnte er sein methodisches Know-how vor allem mit verschiedenen Projektmanagement-Methoden (Scrum, Kanban, Lean) und Methoden der UX-Forschung – z. B. Interpretation von Analytics-Zahlen, Remote-Interviews & A/B-Testings – erweitern. Studiert hat Wolf Betriebswirtschaftslehre in Großbritannien und Wirtschaftspsychologie in München. 

Gemeinsam mit dem bundesweit an sechs Standorten agierenden eresult-Team richtet Richard Bretschneider seinen Fokus auf Web- und App-Prototyping sowie die Durchführung von Konzeptionsworkshops und qualitativer Usability-Studien. Daniel Wolf wird bei eresult Kunden aus unterschiedlichen Branchen bei der Entwicklung ihrer optimalen User Experience begleiten und ein breites methodisches Spektrum aufbauen.
„Wir freuen uns sehr, dass wir die Berater Richard Bretschneider und Daniel Wolf für unser Unternehmen gewinnen konnten und nicht nur unsere Kunden, sondern auch wir von den vielfältigen Erfahrungen der beiden profitieren können“, berichtet Thorsten Wilhelm, Gründer und Geschäftsführender Gesellschafter bei eresult.
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eresult GmbH
Die eresult GmbH bietet seit 2000 maßgeschneiderte Beratungs- und Forschungsdienstleistungen im Bereich Usability, User Experience, Conversion Optimierung und Online-Marktforschung. Das 35 Mitarbeiter starke Beraterteam arbeitet für Unternehmen verschiedener Branchen (Handel, Finanzen & Versicherungen, Tourismus, Energie, Telekommunikation, Medien, Automobil, Pharma & Gesundheit, Non-Profit) und optimiert Online-Shops, Apps, responsive Designs und Steuerungssysteme für PKWs und Haushalte. 
Als Full-Service User Experience-Agentur berät die eresult GmbH seine namenhaften Kunden im In- und Ausland entlang des gesamten Produktlebenszyklus – von der Anforderungs-analyse, Konzeption und dem Prototyping über die Evaluation und Optimierung bis hin zur kontinuierlichen Erfolgskontrolle. 
Neben dem Hauptsitz in Göttingen ist die eresult GmbH aktuell an fünf weiteren Standorten in Deutschland vertreten: Frankfurt am Main, Hamburg, Köln, Stuttgart und München.

Internationales Netzwerk 
Mithilfe eines internationalen Netzwerks an Partnern und der Mitgliedschaft bei ESOMAR (European Society for Opinion and Market Research) ist die eResult GmbH nicht nur auf den deutschsprachigen Markt beschränkt, sondern forscht und berät weltweit. www.esomar.org

Vom internationalen Zusammenschluss der Fachexperten für Usability und User Experience UXQB (International Usability and User Experience Qualification Board e.V.) wurde die eresult GmbH als qualifizierter Trainingsanbieter anerkannt und fördert aktiv die  Qualifizierung und Standardisierung der Aus- und Weiterbildung. www.uxqb.org

Kontakt Presse
Tatjana Balcke
Telefon: 0178-8977959
Telefon: 040-36166-7983
E-Mail: tatjana.balcke@eresult.de 
Web: www.eresult.de

eresult GmbH -- Planckstr. 23 -- 37073 Göttingen
Standort Hamburg: Elbchaussee 13, 22765 Hamburg
Standort Frankfurt a. M.: Uhlandstraße 58, 60314 Frankfurt
Standort Köln: Hansaring 145-147, 50670 Köln
Standort Stuttgart: Uhlandstr. 16, 70182 Stuttgart
Standort München: Landshuter Allee 14, 80637 München

Usabilityblog.de: Alles rund um das spannende Themengebiet Usability & User Experience.
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