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eresult GmbH hat UX-Designerin mit an Bord


[bookmark: _GoBack](Hamburg/Göttingen, 21.10.2016)
Seit Juni 2016 verstärkt Maya Fricke als User Experience Designerin den Kölner Standort der Full-Service UX-Agentur eresult GmbH. Ihren Studienabschluss als Diplom Mediengestalterin an der renommierten Bauhaus-Universität Weimar erhielt sie 2008. Seither arbeitete sie an der Konzeption und Umsetzung von Interface-Lösungen für Web-Portale, mobile Endgeräte und Applikationen. Dabei erstreckte sich ihr Berufsleben von der Arbeit als Freiberuflerin, in Agenturen bis zur Beschäftigung als Staatsdienerin bei der Bundesanstalt für Landwirtschaft und Ernährung. Hier setzte sie sich speziell mit dem Thema Barrierefreiheit / BITV und Usability auseinander.

Als Produktmanagerin Design & Gestaltung verantwortet sie bei eresult u. a. die Konzeption und Gestaltung von Interface-Lösungen auf Basis von validen Daten zu Anforderungen, Wünschen und Merkmalen von Anwendern sowie die Weiterentwicklung von Prototypen mit Hilfe von Nutzertests für Websites, mobile Anwendungen etc.

„Wir freuen uns sehr, dass wir durch den Einstieg von Maya Fricke bei eresult zum einen unseren Standort Köln weiter ausbauen konnten und wir als Full-Service UX-Agentur unsere Kompetenzen im Bereich Design und Konzeption unterstreichen können“, berichtet Martin Beschnitt, Managing Director und Büroleiter Köln bei eresult.
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eresult GmbH
Die eresult GmbH bietet seit 2000 maßgeschneiderte Beratungs- und Forschungsdienstleistungen im Bereich Usability, User Experience, Conversion Optimierung und Online-Marktforschung. Das 35 Mitarbeiter starke Beraterteam arbeitet für Unternehmen verschiedener Branchen (Handel, Finanzen & Versicherungen, Tourismus, Energie, Telekommunikation, Medien, Automobil, Pharma & Gesundheit, Non-Profit) und optimiert Online-Shops, Apps, responsive Designs und Steuerungssysteme für PKWs und Haushalte. 
Als Full-Service User Experience-Agentur berät die eresult GmbH seine namenhaften Kunden im In- und Ausland entlang des gesamten Produktlebenszyklus – von der Anforderungs-analyse, Konzeption und dem Prototyping über die Evaluation und Optimierung bis hin zur kontinuierlichen Erfolgskontrolle. 
Neben dem Hauptsitz in Göttingen ist die eresult GmbH aktuell an fünf weiteren Standorten in Deutschland vertreten: Frankfurt am Main, Hamburg, Köln, Stuttgart und München.

Internationales Netzwerk 
Mithilfe eines internationalen Netzwerks an Partnern und der Mitgliedschaft bei ESOMAR (European Society for Opinion and Market Research) ist die eResult GmbH nicht nur auf den deutschsprachigen Markt beschränkt, sondern forscht und berät weltweit. www.esomar.org

Vom internationalen Zusammenschluss der Fachexperten für Usability und User Experience UXQB (International Usability and User Experience Qualification Board e.V.) wurde die eresult GmbH als qualifizierter Trainingsanbieter anerkannt und fördert aktiv die  Qualifizierung und Standardisierung der Aus- und Weiterbildung. www.uxqb.org

Kontakt Presse
Tatjana Balcke
Telefon: 0178-8977959
Telefon: 040-36166-7983
E-Mail: tatjana.balcke@eresult.de 
Web: www.eresult.de

eresult GmbH -- Planckstr. 23 -- 37073 Göttingen
Standort Hamburg: Elbchaussee 13, 22765 Hamburg
Standort Frankfurt a. M.: Uhlandstraße 58, 60314 Frankfurt
Standort Köln: Hansaring 145-147, 50670 Köln
Standort Stuttgart: Uhlandstr. 16, 70182 Stuttgart
Standort München: Landshuter Allee 14, 80637 München

Usabilityblog.de: Alles rund um das spannende Themengebiet Usability & User Experience.
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