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PresseinformationNr. 01/2020



eresult: Geschäftsführung erteilt Elske Ludewig Prokura


(Göttingen, 05.02.2020)
Elske Ludewig hat eresult in der Vergangenheit nicht nur als Projektleiterin, sondern auch im Vertrieb sowie in strategischen Leitprojekten maßgeblich mitgestaltet. Seit dem 1. Januar 2020 werden ihr innerhalb der Geschäftsführung neue Funktionen in Form des Managing Directors sowie als Prokuristin zuteil.

Zum 1. Januar 2020 erteilte der Gesellschafterkreis der eresult GmbH seiner langjährigen Mitarbeiterin Elske Ludewig die Prokura. Dieser Beschluss beinhaltet zudem für die bisherige Managing-Partnerin eine Beförderung zum Managing Director und würdigt somit das vielfältige Engagement Ludewigs in ihrem Werdegang.

„Elske hat in ihrer Laufbahn bei eresult bereits Beachtliches geleistet und schon oft sowohl Führungsqualitäten als auch tiefgreifende Betriebskenntnisse bewiesen. Wir sind zuversichtlich, dass sie ihre neuen Aufgaben mit Bravour meistern und die Geschäftsführung nachhaltig positiv beeinflussen wird. Wir gratulieren ihr ganz herzlich und wünschen ihr viel Erfolg in ihrer neuen Position“, so die Geschäftsführer Thorsten Wilhelm und Martin Beschnitt.

Elske Ludewig ist bereits seit ihrem Abschluss an der Friedrich-Schiller-Universität in Jena im Jahr 2007 für die eresult GmbH im Einsatz. In ihrer Rolle als Principal UX Consultant hat sie in verschiedenen Projekten für namhafte Kunden das Thema User Experience vorangetrieben und in Vorträgen und Workshops zur Lancierung dieses Anliegens beigetragen. Zudem obliegt ihr bereits seit einigen Jahren die Leitung des eresult-Gründungssitzes Göttingen. 2017 wurde sie in Form des Managing Partners an der Geschäftsführung beteiligt. Mit Erteilung der Prokura erweitern sich ihre Befugnisse sowie ihre Verantwortung im Sinne einer Vertretungsvollmacht erneut. Als Managing Director unterstehen Elske Ludewig fortan die Unternehmensbereiche Forschung & Entwicklung, Projektmanagement & Organisationsentwicklung, Finanzen & Controlling sowie Personal.



[bookmark: _GoBack]

Abdruck honorarfrei möglich – Belegexemplar erwünscht


Seiten:	2				Wörter: 261
Zeichen (o. Leerzeichen): 1.741	Zeichen (m. Leerzeichen): 1.996


eresult GmbH
Die eresult GmbH ist eine führende Full-Service Agentur im Bereich Usability und User Experience und bereits seit 2000 in der Branche etabliert. In unserem 35 MitarbeiterInnen starkem Team analysieren, konzipieren, designen und optimieren wir zusammen mit unseren Kunden an unseren 5 deutschen Standorten (Göttingen, Hamburg, Köln, Frankfurt/Main und München) neue wie bestehende interaktive Anwendungen. Wir testen für zahlreiche namhafte KundInnen Websites, Webshops, Intranets, Apps sowie Systeme aus den Bereichen Software, Unterhaltungselektronik, Automotive und Medizingeräte. 

Internationales Netzwerk 
Vom internationalen Zusammenschluss der FachexpertInnen für Usability und User Experience UXQB (International Usability and User Experience Qualification Board e.V.) wurde die eresult GmbH als qualifizierter Trainingsanbieter anerkannt und fördert aktiv die Qualifizierung und Standardisierung der Aus- und Weiterbildung. www.uxqb.org

Kontakt Presse
Livia Rachev-Tönnies
Telefon: +49 551 49569-335
E-Mail: livia.rachev-toennies@eresult.de 
Web: www.eresult.de

eresult GmbH – Friedrichstraße 3-4 - 37073 Göttingen
Standort Hamburg: Axel-Springer-Platz 3, 20355 Hamburg
Standort Frankfurt a. M.: 5. Stock, Zeil 77, 60313 Frankfurt
Standort Köln: Von-Werth-Straße 37, 50670 Köln
Standort München: Landshuter Allee 14, 80637 München

Usabilityblog.de: alles rund um das spannende Themengebiet Usability & User Experience
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