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Holger Fischer neuer Principal UX-Consultant bei eresult


(Köln/Göttingen, 14.02.2019)
[bookmark: _GoBack]Seit dem 1. Januar 2019 ist Holger Fischer als Principal UX-Consultant bei der Full-Service UX-Agentur eresult GmbH in Köln tätig und bereits tief in die Projektarbeit eingestiegen. 

„Wir freuen uns sehr, dass Holger Fischer ein eresulter geworden ist. Er bereichert schon jetzt unseren Kölner Standort – als UX-Consultant durch sein hervorragendes Fachwissen, aber auch als Kollege vor Ort“, berichtet Martin Beschnitt, geschäftsführender Gesellschafter und Standortleiter in Köln. 

Holger Fischer ist in der UX-Branche bereits tief verwurzelt und vernetzt. Er ist u. a.  Vizepräsident der German UPA, sitzt im erweiterten Board des UXQB – International Usability & UX Qualification Board e.V. und ist ebenfalls Mitglied in der Fachgruppe Software Ergonomie der Gesellschaft für Informatik e.V.

Studierte hat er Medieninformatik an der Technischen Hochschule in Köln. Vor seiner Zeit bei eresult war Fischer wissenschaftlicher Mitarbeiter an der Universität Paderborn im Software Innovation Lab (SI-Lab), im Software Quality Lab (s-lab) sowie im Cooperative Computing & Communication Lab (C-LAB) tätig. Im Rahmen von Forschungsaktivitäten publizierte er auf diversen Konferenzen (u. a. HCI International in Orlando, Las Vegas und Vancouver; HCSE in Stockholm; INTERACT in Bamberg; REFSQ in Göteborg) zu Themen wie UX Methodenauswahl, Arbeit 4.0, digitale Assistenzsysteme oder UX in der Softwarequalität.
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eresult GmbH
Die eresult GmbH ist eine führende Full-Service Agentur im Bereich Usability und User Experience und bereits seit 2000 in der Branche etabliert. In unserem 35 Mitarbeiter starkem Team analysieren, konzipieren, designen und optimieren wir zusammen mit unseren Kunden an unseren 5 deutschen Standorten (Göttingen, Hamburg, Köln, Frankfurt/Main und München) neue wie bestehende interaktive Anwendungen. Wir testen für zahlreiche namhafte Kunden Websites, Webshops, Intranets, Apps sowie Systeme aus den Bereichen Software, Unterhaltungselektronik, Automotive und Medizingeräte. 

Internationales Netzwerk 
Vom internationalen Zusammenschluss der Fachexperten für Usability und User Experience UXQB (International Usability and User Experience Qualification Board e.V.) wurde die eresult GmbH als qualifizierter Trainingsanbieter anerkannt und fördert aktiv die Qualifizierung und Standardisierung der Aus- und Weiterbildung. www.uxqb.org

Kontakt Presse
Tatjana Balcke
Telefon: 0178-8977959
Telefon: 040-36166-7983
E-Mail: tatjana.balcke@eresult.de 
Web: www.eresult.de

eresult GmbH -- Planckstr. 23 -- 37073 Göttingen
Standort Hamburg: Elbchaussee 13, 22765 Hamburg
Standort Frankfurt a. M.: 5. Stock, Zeil 77, 60313 Frankfurt
Standort Köln: Hansaring 145-147, 50670 Köln
Standort München: Landshuter Allee 14, 80637 München

Usabilityblog.de: Alles rund um das spannende Themengebiet Usability & User Experience.
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