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PresseinformationNr. 04/2019



eresult bildet auch 2020 wieder zum Certified Professional for Usability & User Experience (CPUX-F und CPUX-UR) aus


(Köln/München, 26.11.2019)
Die eresult GmbH hat seit 2015 bereits mehr als 200 Personen in ihrem Zertifizierungsprogramm trainiert und zur Teilnahme an der Prüfung zum Certified Professional for Usability & User Experience befähigt. Als anerkannter Trainingsanbieter des UXQB bietet eresult auch 2020 wieder das bewährte Erfolgstraining an.

[bookmark: _GoBack]eresult ist bereits seit 2015 anerkannter Trainingsanbieter des UXQB (International Usability and User Experience Qualification Board) und bietet damit allen Interessierten ein Zertifizierungstraining zum „Certified Professional for Usability and User Experience – Foundation Level“ sowie „Certified Professional for Usability and User Experience – User Requirements Engineering“ an. Die Inhalte der Seminare basieren auf dem Curriculum des UXQB und schließen mit einer Prüfung durch dieses ab. Vermittelt werden alle Lektionen durch zertifizierte UX Consultants, die jahrelange Berufserfahrung mitbringen und somit auch auf Basis praxisbezogener Erfahrungen lehren.

Das Vorbereitungstraining zum CPUX-F richtet sich an alle, die schon UX-Luft geschnuppert haben und die in die Gestaltung von User Interfaces involviert sind, beispielsweise ProduktmanagerInnen, -designerInnen, SoftwareingenieurInnen, ProjektleiterInnen und Stakeholder, die sich mit grundlegenden Begriffen und Prozessen vertraut machen möchten. Geeignet ist dieses sowohl, um grundlegendes Wissen auf den neusten Stand zu bringen als auch um weitere Zertifizierungen anzustreben.
Das Seminar ist in einen zweitägigen Workshop eingebettet, in welchem theoretisches Wissen durch einzelne praxisnahe Übungen vertieft wird. Inhalte des Kurses sind unter anderem grundlegende Begriffe und Richtlinien sowie das Spezifizieren von Nutzungsanforderungen bis hin zu Evaluationsmethoden und weiteren Methodenkenntnissen. 

Das Zertifizierungstraining zum CPUX-UR baut auf dem CPUX-F-Programm auf und ist als weiterführende Qualifikation zu verstehenden. Eine vorherige erfolgreiche Zertifizierung zum CPUX-F ist daher Zugangsvoraussetzung. Inhaltlich geht es unter anderem um die Erstellung von Benutzergruppenprofilen, die Planung, Durchführung und Dokumentation von kontextuellen Interviews und teilnehmender Beobachtung sowie die Anfertigung von Anforderungsanalysen. 
Vermittelt werden die Inhalte in einem dreitägigen Workshop, welcher mit der Teilnahme an der Prüfung tags darauf abgerundet werden kann.

Zu folgenden Termin können Interessierte 2020 an den Zertifizierungstrainings teilnehmen:
CPUX-F:
· 26.-27. März 2020 in Köln
· 23.-24. Juli 2020 in München
· 03.-04. September in Köln
CPUX-UR:
· 07.-10. Juli 2020 in Köln
· 20.-23. Oktober 2020 in München
Eine Anmeldung kann per Mail an zertifizierung@eresult.de oder per Fax an +49 551 49569-330 erfolgen.
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eresult GmbH
Die eresult GmbH ist eine führende Full-Service Agentur im Bereich Usability und User Experience und bereits seit 2000 in der Branche etabliert. In unserem 35 Mitarbeiter starkem Team analysieren, konzipieren, designen und optimieren wir zusammen mit unseren Kunden an unseren 5 deutschen Standorten (Göttingen, Hamburg, Köln, Frankfurt/Main und München) neue wie bestehende interaktive Anwendungen. Wir testen für zahlreiche namhafte Kunden Websites, Webshops, Intranets, Apps sowie Systeme aus den Bereichen Software, Unterhaltungselektronik, Automotive und Medizingeräte. 

Internationales Netzwerk 
Vom internationalen Zusammenschluss der Fachexperten für Usability und User Experience UXQB (International Usability and User Experience Qualification Board e.V.) wurde die eresult GmbH als qualifizierter Trainingsanbieter anerkannt und fördert aktiv die Qualifizierung und Standardisierung der Aus- und Weiterbildung. www.uxqb.org

Kontakt Presse
Livia Rachev-Tönnies
Telefon: +49 551 49569-335
E-Mail: livia.rachev-toennies@eresult.de 
Web: www.eresult.de

eresult GmbH – Friedrichstraße 3-4 - 37073 Göttingen
Standort Hamburg: Elbchaussee 13, 22765 Hamburg
Standort Frankfurt a. M.: 5. Stock, Zeil 77, 60313 Frankfurt
Standort Köln: Hansaring 145-147, 50670 Köln
Standort München: Landshuter Allee 14, 80637 München

Usabilityblog.de: alles rund um das spannende Themengebiet Usability & User Experience
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