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eresult GmbH: Kölner Standort setzt auf Wachstum


(Hamburg/Göttingen, 07.11.2018)
Die UX Design-Agentur eresult GmbH hat weitere Verstärkung am Kölner Standort bekommen. Seit Februar unterstützen Robin Nagel und seit April Julia Beyer die UUX-Beratung. Standort Leiter und geschäftsführender Gesellschafter, Martin Beschnitt, setzt mit dieser Personalie weiter auf den Ausbau des Bereichs UX Design & Konzeption.

[bookmark: _GoBack]„eresult hat es sich weiter auf die Fahne geschrieben, den Geschäftsbereich UX Design und Konzeption weiter auszubauen. Mit unseren neuen Team-Mitglieder, Robin Nagel und Julia Beyer, haben wir unsere Kompetenzen in diesen Bereichen weiter ausgebaut und zwei engagierte und beratungsstarke Kollegen gewonnen“, erklärt Martin Beschnitt, geschäftsführender Gesellschafter und Standortleiter in Köln. 
Robin Nagel, UX Consultant bei eresult, hat Kommunikationsdesign sowie Designwissenschaften studiert und konnte nach seinem Studium bereits Erfahrungen bei Kölner Designagenturen und bei Vorwerk Deutschland im Bereich Online-Marketing und E-Commerce sammeln.
Julia Beyer studierte Medieninformatik an der FH Köln und konnte bereits mehrere Projekte erfolgreich umsetzten. Deshalb konnte die Probezeit verkürzt und sie wurde bereits zur Senior UX Consultant befördert. Ihr Schwerpunkt bei eresult liegt in den Bereichen der nutzerzentrierten Konzeption und qualitativen Evaluation.
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eresult GmbH
Die eresult GmbH bietet seit 2000 maßgeschneiderte Beratungs- und Forschungsdienstleistungen im Bereich Usability, User Experience, Conversion Optimierung und Online-Marktforschung. Das 35 Mitarbeiter starke Beraterteam arbeitet für Unternehmen verschiedener Branchen (Handel, Finanzen & Versicherungen, Tourismus, Energie, Telekommunikation, Medien, Automobil, Pharma & Gesundheit, Non-Profit) und optimiert Online-Shops, Apps, responsive Designs und Steuerungssysteme für PKWs und Haushalte. 
Als Full-Service User Experience-Agentur berät die eresult GmbH seine namenhaften Kunden im In- und Ausland entlang des gesamten Produktlebenszyklus – von der Anforderungs-analyse, Konzeption und dem Prototyping über die Evaluation und Optimierung bis hin zur kontinuierlichen Erfolgskontrolle. 
Neben dem Hauptsitz in Göttingen ist die eresult GmbH aktuell an fünf weiteren Standorten in Deutschland vertreten: Frankfurt am Main, Hamburg, Köln und München.

Internationales Netzwerk 
Vom internationalen Zusammenschluss der Fachexperten für Usability und User Experience UXQB (International Usability and User Experience Qualification Board e.V.) wurde die eresult GmbH als qualifizierter Trainingsanbieter anerkannt und fördert aktiv die Qualifizierung und Standardisierung der Aus- und Weiterbildung. www.uxqb.org

Kontakt Presse
Tatjana Balcke
Telefon: 0178-8977959
Telefon: 040-36166-7983
E-Mail: tatjana.balcke@eresult.de 
Web: www.eresult.de

eresult GmbH -- Planckstr. 23 -- 37073 Göttingen
Standort Hamburg: Elbchaussee 13, 22765 Hamburg
Standort Frankfurt a. M.: 5. Stock, Zeil 77, 60313 Frankfurt
Standort Köln: Hansaring 145-147, 50670 Köln
Standort München: Landshuter Allee 14, 80637 München

Usabilityblog.de: Alles rund um das spannende Themengebiet Usability & User Experience.
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